

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 23 decembrie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Toth Gabor.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 12.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Crăciun, d-l Gorgan și d-l Magyar.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius-Adrian-primar;

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 550 din 19.12.2019.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind susținerea din fonduri proprii a realizării studiilor de teren și a studiului de fezabilitate pentru obiectivul „*Realizare pistă de biciclete Jimbolia-punct de trecere a frontierei Jimbolia, L=2,7 km*“.

\*se înaintează către Comisia pentru activități economico-financiare.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea **Agendei cultural – sportive a orașului Jimbolia pe anul 2019.**

\*se înaintează către comisia pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități social-culturale, tineret și sport.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 195 din 23.12.2019 președinte de ședință este d-l Toth Gabor.

D-l Toth supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**D-l Toth prezintă raportul privind susținerea din fonduri proprii a realizării studiilor de teren și a studiului de fezabilitate pentru obiectivul „*Realizare pistă de biciclete Jimbolia-punct de trecere a frontierei Jimbolia, L=2,7 km*“.**

Comisia pentru activități economico-financiare avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – care a fost urgența acestei hotărâri? Este ora 10 și 13 minute și abia ne-am adunat. Aceste materiale erau lejer pentru ședința de joi. Datele sunt de luna trecută. Data este 19.12., deci este din ziua în care am avut ședință ordinară. Cine sunt deținătorii acestor terenuri, de la ieșirea din oraș, până la vamă? Câți sunt privați și cât este terenul nostru? Spațiul dintre marginea șoselei DN59A și canal este foarte mica. Unde va fi pista?

D-l Postelnicu – urgența este data de faptul că în data de 19 nu am avut materialele și ați solicitat să nu mai încărcăm plusul la ordinea de zi fără să avem materialele care stau la baza referatului. Am considerat că este de cuviință să facem o ședință extraordinară. Suntem patru proprietari. Este vorba de terenul de la canal către proprietățile respective și nu dintre canal și acostament.

D-șoara Siminiuc – cum vor fi lămurii privații să ne dea bucata de pământ?

D-l Postelnicu – suntem convinși de intenția lor și de faptul că sunt civic implicați pentru acest oraș. Discuția o avem de acum 2 sau 3 ani, de când am intrat în parteneriat cu Nova Crnja. Ei deja au reabilitat o clădire pentru turiștii bicicliști. La fel și noi am făcut acel popas. În etapa a II-a a acestui

proiect, pregătim aceste documente: un studiu de fezabilitate, din care vom ști exact de ce suprafață de teren avem nevoie, după care vom lansa discuțiile concrete cu privire la cumpărarea terenului sau schimb de teren cu proprietarii.

D-șoara Siminiuc – unde găsec ceea ce ați discutat cu partenerii sârbi și cu cetățenii care dețin aceste terenuri? Nu am citit niciunde.

D-l Postelnicu – discuția nu este scrisă, este vorbită.

D-șoara Siminiuc – v-ați întâlnit la colt de stradă. Dacă nu are acel simț civic cetățeanul, cum îl veți despăgubi? Nu este de interes național.

D-l Postelnicu – avem și pe partea stângă și pe partea dreaptă. Sunt două variante. Vom găsi înțelegerea necesară.

D-șoara Siminiuc – succes.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 196**

**D-l Toth prezintă raportul privind modificarea Agendei cultural – sportive a orașului Jimbolia pe anul 2019.**

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități social-culturale, tineret și sport avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – cu ce schimbă datele problemei titlatura acestei excursii? Ia material, tonner, timp, curent. Putea să fie joi.

D-l Postelnicu – dacă era joi, tot atât material s-ar fi consumat.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 197**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Toth declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR GENERAL,**

**Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Toth Gabor**